

Традиции в сердце города: в Челнах отметили праздник «Карга боткасы». – Текст: электронный // Набережные Челны: официальный сайт. – 2025. - <https://nabchelny.ru/news/59035>. – 09.04.2025

Традиции в сердце города: в Челнах отметили праздник «Карга боткасы»

В парке Победы состоялось культурное событие — обрядовый праздник башкир «Карга боткасы» («Грачиная каша»), организованный при поддержке администрации города. Дом дружбы народов «Родник» в сотрудничестве с Башкирской общиной «Шонкар» создали атмосферу, полную национального колорита.



Мероприятию посетил глава Автозаводского района **Айрат Хуснуллин**, он подчеркнул важность события для культурного обмена и взаимопонимания между народами.

Для жителей и гостей города представлена концертная программа, в которой приняли участие ансамбли и творческие объединения со всей Республики Татарстан. Среди них — ансамбль «Сал Урал» из Нижнекамска, башкирский фольклорный ансамбль «Замана» из Казани, народный татарский ансамбль «Сәмбел» и народный башкирский ансамбль «Гульназира» из Набережных Челнов. Также выступили заслуженные работники культуры Республики Татарстан **Дания Сибгатуллиной, Рэм Каримова и Ирек Зарипова**.



Праздник «Карга боткасы» не только поднял настроение гостям, но и стал символом культурного многообразия, демонстрируя бережное отношение к национальным традициям и их значимость в современном обществе. Такое событие укрепляет связи между народами, проживающими в Татарстане, и способствует развитию дружеских отношений, что особенно важно в нашем многонациональном регионе.

Мероприятие соответствует целям национального проекта "Семья".